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Para resolver el ejercicio #2. Determina
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Para recordar se envía un enlace de cómo se pidió en clase y como se explico la resolución de ecuaciones:

https://youtu.be/A5OjtaD_hiU?si=WSyNJnnO8cZvDjS2 
image1.jpeg
Observa la siguiente ecuacion.

! \/’ terminos
! _ e
| sariable o

imcognita x — 8 = 12

—

primer miembro segundo miembro

En la ecuaciéon x + 8 = 12:
e La variable es x
e Las constantes son 8y 12

- e Los términos son x, 8y 2

- e El primer miembro es x + 8
e El segundo miembro es 12 y
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2. Determina en cada una de las siguientes ecuaciones la variable, los términos, y el primero y se-

1. Identifica cuales de las siguientes igualdades son ecuaciones.
e) 3y +1=28
De+x=8

a7 —3=4
b)11 +4=15

ﬁv.ﬂ.IN”V
4 _ 1 _
&w 1=1

gundo miembro.

g)12 - 4 = 48
Wg—1=7

x4+ 2x=3y
P3=x-1

pIO+x=22 m)3x+5=17

axr—11=3 d)3x—-5=19 gz—-13=5-2
b)7x +7=14 €22-2:=12 h)8=y—1 k9 —3=x n)8+3=27
01 +y=11 )7 +3x=37 D4-2=6 Dz+6=10 @) 2x+1=13

3. Expresa las siguientes situaciones a través de ecuaciones.

L

a) Un numero mas ocho es igual a veinticinco.

b) El doble de un ndmero menos dos es igual
a diez.

©) El triple de un nimero es igual a treinta.

d) El doble de un ndmero mas el triple del
mismo nGmero es igual a veinte.

e) El triple de un ndmero menos el mismo
namero es igual a dieciocho.

f) La mitad de un ndmero es igual a seis.

2 La suma de dos nimeros consecutivos
es igual a 21.

h) El triple de un nGmero es igual a cuarenta
y ocho. .

i) El triple de un nimero mas el doble del mis-
mo numero es igual a quince.

j) La mitad de un ndmero mas siete es igual
a diez mds ocho.

k) Un tercio de un nimero menos uno es igual
a cinco.

I) Trece es igual a un nimero menos tres.

m)Un ndmero menos diecisiete es igual a
doce.
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1. Resuelve las siguientes ecuaciones.

S
a3x—6=0 3 =
f 5+ 11 =2 k) 5(x — 3) = 20 002x—12=18 Hx+21 =31

leﬂ.lﬂlﬂ.” ﬁ-'m b 0N
2 g 3x — 2 =2 _NMI
O2x=5+x h)2x )3 =12 p)éxr—18=35x Wix-6=x
o 3 2x+18=x+21 m) 2(x + 7) = 9x Q) da=F=x+29 V) 5x —4 =1
2r—5=23 PHx—33=
X 5 23 Dux 33 =17 n) 2te+3)=%+ 9 N3x—15=9 w)Xx —26=5
e) 3x — 1 =2x j) 3x+14=x+42 n) 2x =8 s)4x —2=18 X)7x —4=3

2 Plantea cada situacién como una ecuaciony halla su solucion.

f) La mitad de un ndmero mas el mismo
nGmero es igual a cuarenta y cinco,
;cudl es el nimero?

a) ;Qué namero sumado con cincuenta
da como resultado sesenta y ocho?

b) El triple de un numero mas cuatro es

cual es el nimero? g) Un tercio de un ndmero menos uno

igual a veintidos, ¢
es igual a dos, scudl es el ndmero?

c) El doble de un nimero menos quince
es igual a siete, ;cudl es el ndmero?
u consecutivo es igual

h) Dieciocho mas un nimero es igual
a veintitrés, jcudl es el nGmero?

d) Un nGmero mas s \ _
i) El triple de un numero menos el doble

- - - Ve 7/ N
a veinticinco ;cual es el numero: . .\
¥ —— del mismo ndmero €s igual a ocho, seudl
z ] igual a : :
e) Once mas un :cm:mﬂo es m w i
veinticuatro, jcudl es el nameros¢ .
17





